

《五十年代的一天》 高慧欣

我好像穿越了！一覺醒來，我習慣性地伸了一個懶腰，卻意外地摸到房子的天花板，「咦？我的房間何時變得這麼小？」我想起睡前突然出現在房間的一塊陌生玉佩，難道與它有關？

「快去提水！」陌生的媽媽喊道。我心想：甚麼啊？我只是一個小學生，為甚麼讓我去幹活呢？一走出門，我大吃一驚，公共廁所、公共廚房、密密麻麻的樓梯，空氣中漂浮着陣陣的異味，環境非常狹窄，這不是五十年代的徙置大廈嗎？

為家人拿了日常生活需要的水後，我就前往兼職的地方。我學着其他小孩，為別人擦鞋、在街上叫賣報紙和玩具……兼職的種類多不勝數，可是一天的工作卻只賺得幾塊錢，但也令我的手累得抬不起來。

下班回家後，我一會兒照顧弟妹，一會兒打掃家裏。家務多得像天上的繁星，怎樣做也做不完。月亮安慰着我，溫柔的月光就像媽媽的手般，令我不禁想起那個不用幹苦活的家，那裏我享受着父母給予的一切，卻總是理所當然。媽媽。我想你了！我抱頭痛哭，泣不成聲，眼睛都腫

起來了，我好想回家啊！

哭着哭着，我迷迷糊糊走到一個箱子，不受控制地拿起了一塊玉佩。啊！這不就是令我穿越的玉佩嗎？我可以回去了！一眨眼，我回到現代的家，聽到熟悉的聲音：「女兒，起牀啦！」我忍着淚水緊緊地抱着媽媽，說：「媽媽。我愛您！」

經這這個不可思議的經歷，我下定決心要好好珍惜現在所擁有的一切，凡事都是知足。